



Басак Нина Тимофеевна

23.08.1921 г.р.

Нина Тимофеевна в своё время сделала хороший выбор профессии, выбрала такую, которая была ей всегда по душе, приносила радость, была нужна обществу. Успешно окончив школу, она продолжает обучение в г. Куйбышев в педагогическом училище на факультете начального образования.

Получив диплом, по распределению оказывается в Наркоматской начальной школе (ныне совхоз Восток) Большечерниговского района. 1 сентября 1939 года можно считать её первым рабочим днём в педагогической практике. В 1940 году 20 августа переведена в Овцеводскую начальную школу (Шумовскую) на должность заведующей и учителя.

По воспоминаниям её учеников, Нина Тимофеевна была, несомненно, мастером, в совершенстве владеющим методикой преподавания. Сколько детей прошло через её жизнь! Каждый со своим характером, к каждому нужен был свой подход. И Нина Тимофеевна находила такой подход. Она могла добрым словом, улыбкой, занимательными заданиями снять усталость, напряжение, задать нужный темп уроку. Ребятам с удовольствием каждое утро собиралась в скромной школе, чтобы вместе со своим учителем отправиться в увлекательное путешествие по стране Знаний. Непростыми были годы ВОВ, учитель, помимо знаний, воспитывала в своих учениках жизненную стойкость, выдержку. Нина Тимофеевна всегда была для них примером для подражания.

После войны продолжила работу в школе. В 50-х годах школу переводят в другое здание, более просторное и светлое, а в 1969 году построили новую школу, но Нина Тимофеевна уходит на заслуженный отдых по состоянию здоровья. 14 августа 1969 года в её трудовой книжке сделана последняя запись: «Освободить от работы по собственному желанию». Нина Тимофеевна не раз была отмечена руководством районного образования поощрительными грамотами за воспитание подрастающего поколения.

Педагогический стаж Басак Н.Т. составляет 30 лет.